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 Ata nº 347/11 

Ao Primeiro dia do mês de março de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº 345/10, e 346/11 que postas em discussão e em votação sendo aprovadas 

por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 010/11 de 28 de 

fevereiro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de 

Lei Municipal nº 002/11 de 28 de fevereiro de 2011, que Autoriza o repasse de 

recursos para a Associação de Estudantes do Município de Cruzaltense no valor de 

R$6.200,00. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot 

cumprimentou o Sr. Presidente os Colegas Vereadores e as pessoas que estão 

presente na sessão, fala que não sabe o motivo para aprovar um projeto de 10 (dez) 

meses se na realidade o mês de julho só usufruem 15 (quinze) dias de transporte e 

a administração só repassa 15 (quinze) dias e o mês de dezembro a mesma coisa 

então acha que tem que ser aprovado só 9 (nove) meses e não 10 (dez) pois estes 

recursos não estão sendo repassados neste período, então acha que deve ser feito 

uma emenda e ser aprovado somente os que vão ser gastos, pois no ano passado 

não foi repassado os 15 (quinze) dias do mês de julho e de dezembro então na sua 

opinião acha melhor fazer uma emenda. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado com emenda verbal e escrita por unanimidade. Em seguida foi feita a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 003/11 de 28 de fevereiro de 2011 que 

“Autoriza o Município de Cruzaltense a firmar Aditivo de Contrato com a CASA 

DE REPOUSO SOLAR DO SOSSEGO CRISTO REY LTDA., do município de 

Passo Fundo-RS e dá outras providências. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 

004/11 de 28 de fevereiro de 2011 que autoriza firmar Termo Aditivo de Convênio 

com o Município de Campinas do Sul e dá outras providências. Posto em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 005/11 de 28 de fevereiro de 2011 que Altera Redação do 

Parágrafo Único do Art. 20 da Lei Municipal nº. 054/01. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi lido o 

requerimento nº 001/11 de 28 de fevereiro de 2011, o qual requer que na medida 

do possível seja realizado cascalhamento na saída da estrada do Sr. Ademir Bertuol 

até as proximidades do Sr. Evandro Boniatti. Posto em discussão com a palavra o 

Sr. Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as 

pessoas presentes  e diz que a estrada para quem não sabe é do Sr. Ademir Bertuol, 
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Evandro Boniatti até o alago da Comunidade da Linha Progresso, é uma estrada 

que precisa  bastante cascalho pois é muito transitada, não tem caminhão que passe 

em dias de chuva os veículos não dessem e não sobem e os proprietários vêem 

pedindo a 8 (oito) anos para fazer o cascalhamento e o pessoal não esta atendendo 

aos pedidos. O Sr. Ademir Bertuol pediu que fizesse o requerimento com urgência 

e que fosse atendido pelos Vereadores e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores.  Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi lido o requerimento nº. 002/11 de 28 de fevereiro de 2011, o qual 

requer que na medida do possível seja pago o equivalente a 20% de insalubridade 

para os Operadores de Máquinas e Serventes de Limpeza. Posto em discussão com 

a palavra o Sr. Vereador Sérgio comenta que este requerimento já veio para esta 

casa, e  é a terceira vez que estão encaminhando esse pedido merecido e que os 

mesmos tem direito e também tem que ver o que os peritos vão avaliar e esteve em 

contato com a administração e nesses próximos dias estão para vir os peritos para 

ver o grau de insalubridade e a porcentagem que vai ser estabelecida para os 

operadores e servente de limpeza e pede para os colegas vereadores para que 

votem favorável, ainda fala que vai vir um projeto para esta casa para os 

Vereadores analisarem e ser aprovado para esses profissionais. Posto em discussão 

e votação sendo a provado por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente  

passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Adílio agradece o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e ao público presente e pede para a comunidade 

participar mais das sessões e fala que o que tem para dizer é sobre o perímetro 

urbano do Município, diz que mesmo sendo morador do interior, esta sabendo que 

não estão recolhendo o lixo, ficando o mesmo nas ruas e com isso causando mal 

cheiro para a cidade e pede que tomem providências que isso não é bom para a 

nossa cidade pois ela tem que estar limpa e fala que quando forem fazer o 

recolhimento do lixo seja avisado pela radio e bem definido o dia e hora para todos 

saberem a hora de por os lixos nas lixeiras e agradece. O Presidente Almir 

concorda com o Vereador Adílio e diz que muitas pessoas já foram cobrar dele 

sobre o lixo, falou com o Prefeito e o mesmo disse que esta acabando o contrato 

com esta firma que a mesma é de Ronda Alta e com isso vai ter que abrir uma nova 

licitação, mas como estão pensando em pagar insalubridade para os funcionários 

da prefeitura que os mesmos podem fazer o recolhimento do lixo e levar em Paulo 

Bento, foi isso que o Sr. Prefeito repassou, Adílio pede um aparte e fala que tem 

que ser avisado na rádio para todos ficarem sabendo, novamente o Presidente fala 

que se der certo vão passar mais vezes na semana recolher o lixo e com isso fica 

melhor para a população e agradece a presença do Verildo e do Silvio Lira e 
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comenta que é bom saber que começam os trabalhos na Câmara e vê que a 

população esta  participando. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 14 de março as 19:00 

hs do ano de 2011. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente 

sessão. 
 

 
           
 


